

REF: MGOZ Q 67/2018

21st May 2018

Quotation for the Supply and Delivery of a Pillar Drill to be used in the Rehabilitation Project of the Xewkija Windmill:

Question 1:

Motor type of the Pillar Drill shall be Single Phase. Can it be Three Phase 400V?

Answer:

The pillar drill cannot be three-phase.

Question 2:

The working plane dimensions shall be at least 470 x 420mm. Can it be 500 x 380mm?

Answer:

The working plane cannot be less than both dimensions provided in the tender.